

ДОБРЫЕ ДЕЛА В МЕЧТЕ

Депутаты окружного Совета депутатов передали детям ЛДНР игрушки и спортивный инвентарь



Беженцы из ЛНР и ДНР, проживающие в оздоровительном лагере «Мечта», снова встречали гостей. Те пришли не с пустыми руками.



Стол для игры в настольный теннис и ракетки, волейбольные и футбольные мячи, гимнастические обручи, наборы для настольных игр в футбол, хоккей, шахматы, наборы для дартса, настольные и многое другое было приятно детворе на «ура». Подарки вручил председатель Совета депутатов, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» городского округа Подольск Николай



63 семьи
из ДНР и ЛНР
проживают в
оздоровительном
лагере «Мечта»

подготовила для любителей единоборств настоящий сюрприз – приставочные билеты на соревнования по масштабного уровня, а именно на дни боя за звание чемпиона России по кикбоксингу тайскому боксу, которые пройдут в Подольске.

МАЛЫШ В ИГРЕ

Мальчишки и девочки тут же прискалькали изучать подарки. Особенный интерес вызвали футбольные и волейбольные мячи, как оказалось, эти виды спорта очень популярны среди гостей из ДНР.

Семья Цекало, мама Лилия и двое детей, Максим и Мишана, прожекала в Подольск из Донецкой области. Мишана говорит, что вместе с ними проживает много детей, которых постоянно надо чем-то занимать и развлекать.

– Спасибо огромное за заботу о нас, – благодарит Лилия. – Сыншика Максимику, которому пять лет, любят бегать и гонять мяч. Он играет в футбол и успел уже получиться свою первую маленькую медаль, чем безмерно гордится. А доченька Мишана с удивлением крутил обруч и мечтает стать гимнасткой. Еще раз всем большое спасибо за подарки.

Под конец встречи директор школы №34 Ирина Горская, где учатся 48 ребят, временно проживающих в «Мечте», провела беседу с родителями учеников об успеваемости ребят, а также выслушала предложения по дальнейшей организации учебы и досуга.

Наталия ШИРОКОЙ

Фото: Андрей СИГИДА

/// МНЕНИЕ

Аида МСХАЛАЯ:

– Я с детства занимаюсь различными видами спорта, и подарки, которые нам привезли, очень кстати. Дети не любят сидеть на месте, им нравится бегать и играть. Спасибо, что даете нам такую возможность и радуете нас сюрпризами и вниманием.

